

NBA季后赛战报

东部联盟：
凯尔特人 107:91 76人
(凯尔特人 2:1 领先)
西部联盟：
雷鸣 77:75 湖人
(雷鸣 2:0 领先)

利物浦宣布
达格利什下课

新华社伦敦5月16日电 英超利物浦俱乐部16日在官网宣布,达格利什不再担任球队主帅一职。

61岁的达格利什被很多人认为是“红军”最伟大的球员之一,他上赛季刚刚接替霍奇森成为利物浦队代理教练,于去年5月正式与利物浦签约三年。

在达格利什任期内,高达2亿美元的球员花销甚显阔气,然而高额付出换来的却是球队本赛季英超积分队史最低点,此外,球队在英超联赛里仅排名第八,被老对手埃弗顿队超越,再次重温了七年前的低头之辱。

在本赛季终结了利物浦俱乐部长达六年的冠军荒,在俱乐部的高层看来,达格利什依然难掩英超联赛的失败战绩。

“达格利什在俱乐部最需要他的时候临危受命,他勤勤恳恳地为利物浦付出一切……然而英超联赛的结果让人失望,俱乐部相信,如果想要继续前进,就必须有所改变。”利物浦主席沃纳说。

格尔凡德与阿南德
世界棋王战难分高下

新华社莫斯科5月17日电 (记者刘刚)经过一天休赛后,国际象棋世界冠军争霸赛17日继续在莫斯科进行。在第五盘慢棋的对决中,挑战者、以色列老将格尔凡德和现役世界棋王、印度人阿南德继前四盘弃和之后,依旧难分高下。这样,两人的总比分战成2.5:2.5。

根据比赛规则,格尔凡德和阿南德将进行12盘慢棋对决,首盘比赛从11日开始,最后一盘慢棋于28日结束。如双方在慢棋阶段战平,将通过加赛快棋决胜。比赛总奖金为255万美元。

世界男子职业冲浪赛

夏威夷小将问鼎

17日,世界男子职业冲浪赛里约站进行了最后三轮比赛,2011年冲浪世界杯冠军、来自美国夏威夷的19岁小将弗洛伦斯最终夺冠。新华社发

里皮接替李章洙挂帅恒大

签约两年半 自称来华不为高薪

新华社广州5月17日电 (记者王浩明)17日下午,广州恒大足球俱乐部正式宣布,64岁的意大利名帅里皮与俱乐部正式签约2年半,从即日起接管家队。在当日的新闻发布会上,乘坐专机来到中国的“银狐”也携3名教练组成员亮相。

“很荣幸能得到广州恒大的邀请,我和恒大俱乐部开始联系是在10个月前,在接触中,刘永灼和许家印表达了让我执教恒大俱乐部的强烈愿望。我说服了我的团队,终于来到了中国。”里皮在当日下午的新闻发布会上说。

广州恒大俱乐部董事长刘永灼透露了与里皮接触的过程:2011年7月,俱乐部着手引进真正的世界顶级名帅,当时就锁定里皮为第一目标,但里皮当时并无执教计划,但对中国足球和恒大足球的影响力颇感兴趣,提出先观察一段时间。在之后的半年里,里皮的助手频繁来到中国,观看了不少恒大的中超和亚冠比赛。今年年初,里皮个人同意接手球队,但当时正值亚冠激战正酣,恒大集团主席许家印表示先等待一段时间。今年5月初,恒大集团和俱乐部正式决定换帅,里皮也表示希望尽快接手球队。于是许家印立即派专机到意大利接里皮来中国。

这位意大利人刚刚来到中国,就表达了长期执教的愿望。“今天早上我正式和恒大签订了为期两年半的合同,合同截止日期是2014年11月,我希望到时候我们能提早续约。我很欣赏恒大的足球国际化目标,我在这里也有必要

感谢上一任主教练李章洙,因为他带领球队取得了非常好的成绩,在他优秀工作的基础上我

会继续前进。”里皮说。

有意意大利媒体称,曾经带队夺得2006年世界杯冠军、带领尤文夺得5次意甲冠军和1次欧冠冠军的意大利人的年薪高达1000万欧元。里皮对此回应,自己并不是为了高额的年薪来到中国,而是为了使执教生涯更完整。“我一向不喜欢讨论年薪的问题,我职业生涯一直都是这么做的。我只能说俱乐部给我提供的合同我很满意,我来中国会使我的职业生涯更完整,我更看重这里的足球文化。”里皮说。

据悉,李章洙将于近日返回韩国。而里皮则于17日凌晨1:30分抵达广州,略作休整后就出席了当天的新闻发布会。不过,在球队双线作战都取得不错的成绩下,恒大这样仓促的换帅引发了不少人的质疑。

对此,许家印表示,换帅是公司的战略,并不是短期行为:“换帅是我们酝酿了快一年的战略步骤,我们并

不会因为

短暂的国际米兰执教生涯并不成功

几场赢球或输球就改变我们的战略决定。我们的目标是3至5年夺得亚冠,不会因为一场比赛改变。”

广州恒大俱乐部董事长刘永灼表示:“里皮的加盟标志着中国俱乐部首次实现欧冠冠军、世界杯冠军名帅执教球队,有助于吸引更多世界名帅来中国,推动中国足球门槛和等级,推动形成更多投入的良性循环,帮助球队在中超和亚冠再创佳绩。”

里皮执教履历

今年64岁的里皮1994年执教意大利尤文图斯后就率领斑马军团接连夺取意大利国内联赛、欧洲冠军杯等一系列桂冠。

短暂的国际米兰执教生涯并不成功后又再度回到尤文执教三个赛季,于2004年欧洲杯后接替特拉帕托尼执教意大利国家队。

在2006年德国世界杯上以不败战绩捧起大力神杯。

2008年再度接手国家队征战2010南非世界杯,小组赛最后一轮2:3败给斯洛伐克队以后,里皮下课一直赋闲在家。

里皮将在未来的两年半时间里担任恒大队主教练。

新华社发

里“热”李“冷”

职业体育的世态炎凉

“我的到来是中国今天最大的事情。”

在新闻发布会上,里皮毫不谦虚的说出了这句大实话。的确,说这是中国足球历史上的高潮,也不为过。毕竟,拥有世界杯冠军、欧洲冠军联赛冠军和意甲联赛冠军的里皮是真正意义上的世界顶级教练。

而熟悉的恒大酒店里,一场规模庞大的发布会正在召开,但这里却再也没有“铁帅”的位置。200多名记者聚集在这里聚精会神的听着一个人的讲话,而此时这里却再也不是李章洙的地盘了。

职业体育,就是这么“世态炎凉”。

恒大人忙碌着,为了争取18日所有媒体报道的体育最好版面,电视节目最黄金的播出时段都留给一个人——里皮。而你不得不佩服他们公关手段的强大——发布会尚未开始,他们就已经赢了:在发布会开始前10分钟,工作人员将写有里皮的姓名牌放在发言席的最中间位置时,几乎所有的媒体都一哄而上,拿出长枪短炮、手机和平板电脑,纪录下他们心目中的这个历史时刻,马上用微博传向了四面八方。

一个小时的发布会结束,恒大马上给记者发送了新闻发布会的实录,于是,许多记者都在现场赶着发了里皮上任的稿子。一小时后,恒大又安排了记者

(新华社广州5月17日电)

赴里水训练基地参观银狐的首训,直到下午6点半,这一天的密集信息轰炸才告一段落,此时,还有人记得李章洙吗?

里皮的登台让李章洙的离去显得无比残酷:“李章洙走了”在“里皮来了”面前,渺小到几乎可以忽略。

即使是铁帅在两年的时间里率队获得了中甲、中超、超级杯冠军,亚冠小组第一闯进16强的光辉,也无法给自己冷清的告别仪式增添一丝人气——老李想到会下课、想到会马上上课,但即使是在接到俱乐部下课通知时,可能也很难想到自己会走的这么静悄悄:16日晚还在接机中不舍得老李离去的球迷,已经来到17日的新闻发布会现场,找里皮的助理教练签名了。而在17日下午里皮的受训前,球员们又和往常一样聊着天开着玩笑,当新教练里皮走上草皮时,他们又如小学入学第一天见到自己的班主任一般惶惶诚恐——没什么好苛责的,这是职业球员必须做的。

从出生以来,职业足球就注定无法摆脱资本的掌心,用它堆积起来的高潮能在一夜间让人轻易忘却一个人和一些伤痛,惟愿里皮不要成为下一个。



16日,李章洙结束了自己两年多的广州恒大主帅历程。

新华社发

儋州市人民法院拍卖公告

(第1207期)

经海南省高级人民法院执行局电脑随机确认,本院委托海南鑫一拍卖有限公司公开拍卖:位于海口市海垦路金山小区25栋505房,建筑面积82.59m²。参考价34.2万元,竞买保证金5万元。

定于2012年6月6日10:00在海南鑫一拍卖有限公司拍卖大厅公开拍卖。

展示时间:自见报之日起至拍卖日前一天。有意竞买者请于2012年6月5日16:00前来我公司了解详情并办理竞买手续。保证金以款到帐为准。缴纳保证金单位名称:海口市龙华区人民法院;开户行:光大银行金贸支行;帐号:39250188000155194;

地址:海口市大同路36号华能大厦12楼B座

电话:66776139 13976325853

委托方监督电话:66783761

文昌市住房和城乡建设局国有土地上房屋征收调查登记告知书

李少江户主:

为依法做好文昌市人民医院搬迁扩建工程项目国有土地上房屋征收补偿工作,文昌市住房和城乡建设局作为该项目房屋征收部门,依据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(国务院令第590号)的有关规定,决定对征收范围内户房屋及附着物的权属、区位、用途、建筑等情况进行调查登记。现将有关事项告知如下:

一、调查登记范围:贵户使用的6666.67平方米(折合10亩)工业用地位于文清大道西北侧(凌村桥地段),国有土地使用证号为W0102170号,凡在该宗地范围内的建筑物、构筑物及地上附着物一律进行清点、登记。

二、调查登记时间:2012年5月22日上午九时半开始,时间一天。

三、其他:望贵户于2012年5月22日上午九时前到该项目被征收房屋地点配合本局做好征收调查登记工作。联系人:云先生 电话:0898-63330265;手机:13307510808;联系地点:文昌市政府办公大楼西楼二楼住建局。特此告知。

文昌市住房和城乡建设局

二〇一二年五月十八日

招标公告

1.项目名称:三亚槟榔河国际乡村旅游区农家乐景区主门A路AK0+000至AK0+780段道路项目勘察设计、设计招标。
2.建设地点:三亚槟榔河国际乡村旅游区C-2-3地块北端;
3.工程概况:A路AK0+000至AK0+780段,路长约780米,宽20米,另含B-2-8地块支路一条(长约130米,宽9米);高速匝道连接线支路一条(长约132米,宽12米)。主要建设内容包括道路工程、交通工程、照明工程、管道工程、绿化工程等。
4.勘察期限:30日历天;设计周期:30日历天。
5.申请人资格要求:勘察招标:具备建设行政主管部门颁发的工程勘察专业类岩土工程勘察乙级及以上资质的国内勘察单位;设计招标:具备市政公用行业道路工程设计甲级以上(含甲级)资质的国内设计单位。并已在海南省数字证书认证中心办理CA数字证书且已加入三亚市公共资源交易中心,外省企业须办理完外省企业驻琼分支机构备案手续。
6.招标文件的获取及报名:该项目实行网上报名和网上发售招标文件,凡有意参加投标者,请于2012年5月18日至2012年5月22日在三亚市政务服务中心公共资源交易网上报名。具体详见:三亚市政务服务中心公共资源交易网→办事指南→网上报名及下载招标文件。
7.联系方式:联系人:顾先生 电话:0898-88275788
8.联系方式:联系人:顾先生 电话:0898-88275788
2012年5月18日

中标公示

洋浦出入境检验检疫局综合实验楼工程施工,已于2012年5月15日在海南省人民政府政务服务中心完成开、评标工作,经过评标委员会评审,现中标公示如下:

第一中标候选人:海南省第五建筑工程公司;第二中标候选人:海南省第六建筑工程公司;第三中标候选人:海南省第一建筑工程公司。公示期:2012年5月18日至5月22日。如有异议可在公示期内向海南出入境检验检疫局监察审计室投诉 电话:0898-68680124

公告

DC商业城地上一层前庭商户:

DC城地上一层的前庭为一层的广场入口公共部分属消防及逃生的重要通道。根据海口市市政容管理委员会的函:海南DC商业城地上一

中标公告

1.招标条件:文昌市东塔节制闸、烟墩节制闸、铺前挡潮闸等三宗水闸工程,建设资金、政府资金,招标人为文昌市水务局,招标代理机构为海南亚联工程招标代理有限公司,现对该项目勘察及设计进行公开招标。2.项目概况与招标范围:文昌市东塔节制闸、烟墩节制闸、铺前挡潮闸等三宗水闸工程等级均为3级。招标范围:地质勘察、方案设计、初步设计、施工图设计、编制工程概预算。3.投标人资格要求:同时具备岩土工程勘察专业类乙级或以上资质和水利行业工程设计乙级或以上资质。不接受联合体投标。4.招标文件的获取:凡有意参加投标者,请于2012年5月21日至25日17:30:00,在http://218.77.183.48/htms 购买招标文件。报名要求:必须在海南省人民政府政务服务中心企业信息管理系统(http://218.77.183.48)中注册并备案通过,然后登陆电子招投标系统 http://218.77.183.48/htms 下载、购买电子版的招标文件。5.发布公告的媒介:在《海南日报》、海南省人民政府服务中心、中国采购与招标网上发布。6.联系方式:吴工 68555266

中标公示

文昌航天发射场配套道路东郊至龙楼公路(K7+114-K7+880)施工及施工监理招标已在海南省人民政府政务服务中心进行了公开招标,并按照招标文件确定的评标办法和有关法规要求完成开评标工作,经评标委员会推荐:

施工标	施工监理标
第1中标候选人 江苏捷达交通工程有限公司	江苏安达工程咨询监理有限公司
第2中标候选人 江西中煤建设集团有限公司	海南海通公路工程咨询监理有限公司
第3中标候选人 长沙市公路桥梁建设有限责任公司	厦门港湾咨询监理有限公司

公示期:2012年5月18日至2012年5月24日,如有异议请在公示期内向文昌市建设工程招标投标领导小组办公室提出书面投诉,投诉电话:0898-63330604。

文昌市城市建设投资有限公司

二〇一二年五月十八日

世界体育用品
超六成中国造

据新华社北京5月17日电 17日发布的《中国体育用品行业2010-2011发展报告》(以下简称《报告》)显示,“中国制造”目前已占世界体育用品业65%以上的份额。不过,中国体育用品业“大而不强”,产业结构有待优化升级。

作为体育产业中开放度与竞争度最高的领域,中国体育用品行业近年来持续快速发展。《报告》显示,2006年至2011年,体育用品增加值逐年增加,2011年体育用品业增加值预计达到1760亿元,占体育产业比重80%以上。目前,“中国制造”占据世界体育用品业65%以上的份额,中国同时也是仅次于美国的世界第二大体育用品消费市场。

不过,自去年开始,中国体育用品业的发展速度放缓。“十五”期间,国内体育用品品牌店平均增长速度约为10%,销售业绩的增长速度约为20%,但国内上市运动品牌2011年的年报表明,受高库存、成本上升等的影响,行业增速放缓。《报告》认为,未来在行业增速整体放缓背景下,各品牌间的竞争将进一步加剧。

省运会象棋赛结束
农垦队获得两金

本报海口5月17日讯 (记者王黎刚)海南省第四届体育运动会“七仙岭杯”象棋赛今天在保亭结束,农垦队获得两枚金牌,成为本次比赛的大赢家。海口队获得一枚金牌。

本次比赛共有16个代表队参赛,分男子和女子个人赛、男子团体赛三项。最终,获得女子个人赛前三名的分别是海口队的王焕玲、洋浦队的王翠珠和澄迈队的徐云海。获得男子组个人赛前三名的分别是农垦队的林少明、文昌队的严世军和农垦队的杨照峰。农垦队、海口队和文昌队分别获得了男子团体前三名。海口队、五指山队、临高队、农垦队、屯昌队和保亭队获得男子组道德风尚奖。澄迈队和洋浦队获得了女子组道德风尚奖。

海口市校园足球联赛落幕

国兴中学
夺高中组冠军

本报讯 (记者王黎刚)2011-2012年度海口市校园足球联赛近日在海口市人民广场谢幕,各组别冠军出炉。农垦三小以3:0力克卫冕冠军海口市二十七小,以14场全胜的骄人战绩获得小学组冠军。海南省国兴中学和海口市灵山中学分别问鼎初中组冠军。

本赛季海口校园足球联赛共有来自海口市39个中小学队伍的近七百名队员参加,比赛分为小学组、初中组以及高中组三个组别,其中,小学组18支,初中组12支,高中组9支。

经过249场紧张激烈的比赛,灵山中学、海南中学获得高中组亚军和季军,